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NEVRUZ NEDIR ?

Nevruz, her ulusun kendi kiiltiir
degerleriyle 6zdeslestirip
sembollestirdigi, 6zl itibariyle baharin
gelisinin kutlandigi coskuyla karsilandig
bir giindir.

Bir cok ulus tarafindan kutlanan
Nevruz Bayrami'nin Anadolu'da ve Tiirk
kiiltirinin yayldigi bélgelerde de son derece ksklii ve zengin
bir gecmisi vardbr.

Nev{yeni) ve ruz (giin) kelimelerinin birlesmesinden
meydana gelen ve “yenigtin” anlamini tasir. Her yil Tirk
topluluklar 21 Mart giintinti Nevruz Bayrami olarak
kutlamaktadir.

Tirklerde cok eskiden beri bilinmekte ve térenlerle
kutlanmaktadir. Tirklerde Nevruz, Ergenekon'dan cikisi temsil
etmektedir. Iste bu nedenle bugtin Tirklerde Nevruz, yeni yilin
baslangici olarak kabul edilmis ve giintimtize kadar
bayramlarda kutlana gelmistir. Ortaya yakina biiyik bir atesin
ustinden atlanir. Temsili olarak drste demir déviilir.
Bayramlarda cesitli oyunlar oynanir, at yarislar, cirit atma, halat
cekme gibi bircok eglenceli oyunlar oynanarak kutlanir.

Asagidaki kelimelerin anlamlarini sézlikten bulup karsisina
yaziniz.
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“Ergenekon Destani” hakkinda bir arastrma yaparak
asagidaki bosluga kisaca yaziniz.
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